

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接 &gt;

## ■股市三剑客

## 珠海中富 PET 巨头 突破启动

□渤海投资 周延

珠海中富(000659)是我国最大、世界排名第五的PET瓶专业生产企业，具有年产50亿支PET瓶、40亿支瓶胚、3000吨塑料薄膜和收缩膜的生产能力，行业垄断优势相当突出。

当前公司抢占了国内碳酸

饮料市场的绝大部分份额，且继续保持25%以上的年增长速度。目前公司与可口可乐、百事可乐等国内外著名企业建立了长期稳定的合作关系，成为了可口可乐、百事可乐在东南亚最大的PET瓶和PVC标签供应商，占据其PET饮料瓶50%以上的份额，同时保持60%以上

的国内市场占有率。

另外，公司还是目前国内唯一的PET啤酒瓶生产厂家，拥有了国内乃至世界先进的PET啤酒瓶制造技术。优异的基本面使该股获得众多实力机构的热烈追捧，周一股价缩量突破启动，新一轮涨升行情已经到来。

## 好当家 强势上扬 媲美獐子岛

□东方智慧 周杰

好当家(600467)为亚洲最大规模的工厂化海珍养殖基地，主导产品为名优特海珍品，如海参、鲍鱼等，市场占有率位居行业前茅。目前公司拥有29400亩水面使用权、7.6万平方米的工厂化车间和年产

达3万吨的冷冻食品加工车间，公司在总部虎山镇海域拥有1.7万亩养殖面积，可存养海参9000万头，设计年产能2500吨。公司还是山东省高新技术企业，建有水产研究所、技术创新系完善，同时与中科院海洋研究所、中国水产科学院黄海水产研究所、青岛海洋大

学等10多家重点海洋研究院校建立长期的技术协作关系，具备很强的科研能力和持续创新能力，公司将是媲美獐子岛的又一海珍品龙头。

该股周一放量拉升收出攻击性中阳，K线组合形成一阳吞两阴的强势格局，后市有望继续加速上扬。

## 金健米业 进军医药 上攻愿望强烈

□武汉新兰德 朱汉东

金健米业(600127)是我国粮食系统的第一家上市公司，也是首批农业产业化国家重点龙头企业。目前公司的“金健”牌系列精米，被称为全国用户满意产品、全国放心粮油产品。与此同时，公司近年来积极进行产业结构调整，全力发展利润空间非常可观的中高档优质产品。同时，公司大举进军医药产业，其药业总

资产达2.02亿元，主要是其控股的金健药业所拥有湖南临澧和德山两个药厂。

目前公司PP瓶大输液的年生产能力达到5000万瓶，非PVC软袋输液达到1500万袋，这些都处于全国领先地位。公司药业三期技改完成后，整个药业有7条生产线，年大输液生产能力为1.8亿瓶(袋)，将成为全国软塑大输液单产规模最大的生产基地，年销售收入预计可达4亿元，创利税3000万元。

今年以来，该股显示出了极强的上涨欲望，在最近的18个交易日中，股价调整只有两周时间，而目前股价正在构造新的高位横盘来抵抗大盘的震荡回落，股价一直稳稳地站在10日均线之上。周一股价随大盘同步创出新高，并已经开始摆脱均线系统的束缚，加速上行值得期待，建议投资者密切关注。

## ■东方视点

华夏银行(600015)  
国际资本青睐 比价效应明显

随着大盘突破高点，金融股无疑将再度成为多头利器，华夏银行(600015)作为两市最具比价效应的银行股，后市机会将是相当可观的。

公司在引入战略投资者德意志银行后积极开拓新兴业务，成长性十分突出。目前公司与德意志银行合作在内部建立信用卡中心，而华夏银行内部把双方联手发联名双币信用卡的时间定在了今年5月，此次发卡对公司具有重要意义，这是其1992年成立以来首次涉足信用卡业务。目前德意志银行在混业经营、零售银行和投资银行等方面均具备较强的竞争力，双方未来合作发展空间十分广阔，同时，公司拥有相对完善的网络，未来经营有望迎来新

拐点。目前公司在全国27个城市开设了22家分行和5家异地支行，营业机构总数增至266家，此外，公司还成功取得了全国社会保障基金托管业务资格，从事短期融资券承销业务资格，为其扩大业务领域发挥了积极作用，并将成为公司未来新的利润增长点。

此外，考虑到股指期货的即

将推出，该股作为上证50指数成份股，后市有望获得机构投资者的大幅增仓。对比其他银行股，目前该股比价优势非常突出，这也成为机构积极增仓的重要理由，后市空间广阔。近期该股逐渐站稳10元大关，新一轮拉升行情即将展开。

(浙江利捷)

## ■南北对话

巴士股份(600741)  
参股金融 赶超北巴

截至2006年12月31日，公司持有民生银行14320万股法人股，其原始成本仅6480万元，目前市值高达17亿元以上，这将给公司带来巨额投资收益。公司同时还持有浦发银行150万法人股，因此，公司具有正宗的参股金融题材。公司是目前国内最大的省际长途客运企业，上海公共交通领域的龙头企业，车队规模为全国第一，具有强大的

竞争优势。公司拥有5015张出租车牌照，目前上海市出租车牌照价格每张超过40万元。另外，公司积极介入流动多媒体和广告领域，想象空间广阔。

作为上海本地股，该股性

极为活跃，近期股价走出漂亮的上升通道走势，主力资金不断拉高吸筹，新一轮加速上攻行情一触即发，可重点关注。

(汇正财经)

上海汽车(600104)  
整体上市 短线调整到位

公司去年年底通过定向增发收购母公司上汽集团200多亿元核心资产，成功完成汽车制造主业的整体上市，拥有乘用车、商用车、微型车等完整系列的车型体系，拥有上海大众、通用别克、通用雪佛兰等三大世界品牌以及上汽自主品牌，其中上海通用、上海大众连续几年占据全国乘用车销量前两名的位置，充分说明公司的品牌竞争力。公司预计2006年度合并报表净利

润将达到25.2亿元，盈利前景相当看好。

二级市场上，该股得到社保

基金等主力机构的青睐，上升过程中成交不断放大，新资金持续介入，每一轮调整后均会出现新的攻击行情。该股近期再度在13元附近完成整理，并得到30日均线的有效支撑，短线调整已经到位，新的上升波段即将出现。

(金美林投资)

## 辽宁时代(600241)

## ◎业绩优良 股价滞涨

目前牛股大部分是前期涨幅严重落后大盘、从底部脱颖而出的个股，而公司业绩优良，净资产超高，发展前景可观。目前股价在发行价附近徘徊，严重滞涨明显。

(方正证券)

## \*ST吉炭 央企背景 向上突破

## ◎业绩优良 股价滞涨

目前牛股大部分是前期涨幅严重落后大盘、从底部脱颖而出的个股，而公司业绩优良，净资产超高，发展前景可观。目前股价在发行价附近徘徊，严重滞涨明显。

(方正证券)

## 祁连山 定向增发 放量拉升

## ◎业绩优良 股价滞涨

目前牛股大部分是前期涨幅严重落后大盘、从底部脱颖而出的个股，而公司业绩优良，净资产超高，发展前景可观。目前股价在发行价附近徘徊，严重滞涨明显。

(方正证券)

## 大秦铁路 中国铁路第一股

周一大盘继续强势走高，上证综指顺利攻克3100点大关，二线蓝筹股以板块轮动形式不断推高股指并带动相关题材股走高。

我们认为，当前投资者特别关注铁路股的表现，该板块业绩一直保持稳定增长格局，同时，相对涨幅不高。其中大秦铁路(60106)是铁道部最优质的资产，作为沪市总市值排名第八的重要权重品种，该股战略地位异常突出，优良业绩及强烈的资产注入预期使其成为众多机构资产配置的首选。

## 优质铁路运输股

当前我国西煤东运主要通过北、中、南三大铁路运输通道完成，其中北通道主要由大秦、朔黄、丰沙大和京原等条铁路组成，约承担西煤东运总运量的55%，公司是以煤炭运输为主的综合性铁路运输公司。是担负我国西煤东运战略任务规模最大的煤炭运输企业，独立经营大秦铁路、丰沙大、北同蒲线3条干线等，2005年煤炭运输量为2.39亿吨，分别占到晋北和蒙西地区外运量的91.1%、西煤东运外运量的44.3%；

占全国煤炭铁路运量的16%，其在煤炭运输中的龙头地位将随着我国对煤炭需求的增长以及自身运能的扩张而逐步增强。

## 资产注入预期强烈

“十一五”期间是我国铁路建设高速发展期，2007年铁路基建投资计划完成2560亿元，铁道部在年度工作会议上明确表示，2007年将继续推动大秦、广深和铁龙等三个上市公司的再融资。而目前公司具有外延式扩张的资产资源和政策资源，公司控股股东东太原局承诺在对下属铁路运输

主业资产改制时，如该类资产与公司业务相关或经营范围相近，将给予公司优先收购权或参与权，目前太原局所辖线路有京原线、石太线和太焦线等7条干线。

## 机构积极看好

2006年四季度，基金合计持有该股11357万股流通股，截至上周，17家机构对公司的评级，有8家强烈看涨，8家看涨，无一看跌，显示机构看好公司未来的成长性。而在大盘频创新高的背景下，后市该股加速冲击新高，值得关注。(天同证券 张锐)

## ■大腕点股

建发股份(600153)  
受益镍价暴涨 进入加速拉升

近期金属期货镍的价格不断攀升，3月16日，伦敦金属交易所(LME)期镍再次创出48500美元/吨的历史天价，近日伦镍每吨现货价格较三个月期货价格的升水持续在2500美元—3300美元之间，而建发股份正是镍价暴涨的直接受益者。

2006年10月底，有着30年镍矿经营经验，占有菲律宾90%的镍矿经营业务，年供应我国数百万吨镍矿的扎莫纳集团代表一行来到公司，双方就进一步加强矿产进出口贸易的合作达成共识。2006年公司代理进口的红土镍矿约为100万

吨，预计2007年会增加至200多万吨，从菲律宾进口的红土镍矿，其中有至少1/2是通过公司代理进口。此外，公司拟携手两家国内著名的有色金属矿产开发企业拓展海外铜矿业务，未来发展前景看好。

公司前期公告显示，2006年公司业绩大增100%左右，随着2007年进口镍矿增至200多万吨，公司2007年业绩还会再上一个新台阶。

周一该股复权价刚创历史新高，目前正进入加速拉升期，且量价配合合理，建议投资者中线关注。(泰阳证券 赵伟)

竞争能力。

与此同时，公司加快房地产开发步伐，把住宅建设发展成为其新的经济增长点。目前北京武夷花园综合楼已经动工，长春宝成新开工面积2.9万平方米，总体景观基本完成。在加快房地产步伐的同时，公司还注重精品工程的建设，北京武夷花园被评为北京市金牌居住小区，厦门武夷嘉园被评为厦门市精品楼盘，长春武夷花园被评为长春市最佳精品居住户型。近期该股走势颇强，主力介入迹象明显，不妨积极关注。(银河证券 魏志华)

## ■实力机构猎物

## 万家乐 正宗3G 即将飙升

万家乐(000533)拥有正宗的3G题材，公司与目前全球最大的3G设备供应商加拿大北电网络合作，组建了北电网络设备公司，从而成为了北电网络在我国的最重要基石。目前，广东北电不仅是中国电信、中国联通、中国网通、中国移动等电信运营商的主要设备供货商，而且成为了北电网络向整个亚太地区客户提供电信设备和技术

服务的主要供货基地。同时，公司参股广东北电通信设备公司15%的股份，2005年为公司带来3000万元的投资收益。

此外，公司是我国干式变压器和燃气热水器生产重的龙头企业，主导产业处于行业领先地位。走势上看，前期该股整理平台已被有效突破，短线强势拉升有望持续，建议积极介入。

(广发证券 杨敏)

## 湖南投资 机构青睐 新高在即

针对去年湖南省上市公司因互保出现的问题，当地政府表示要积极引导和鼓励本土上市公司重组。湖南投资在经历了去年因担保形成的阵痛之后，加速了产业结构调整，建立了股权、土地和酒店相结合的盈利模式。房地产业务是公司未来3—5年重点发展的业务，大股东有大量优质房地产资产，存在置入预期，特别是大股东开发的金霞大

道1094亩大型土地整理项目有望置入，由于政府补偿项目，该块土地取得成本相对低廉，随着房地产市场的发展，未来具备进一步的升值空间。该股一直是基金等机构长期配置品种，与此同时，该股去年三月以来一直保持震荡攀升格局，近日高位强势震荡，后市有望再创新高，可积极关注。(世基投资)

## 驰宏锌锗 第一业绩蓝筹 爆发在望

驰宏锌锗(600497)是国内铅锌行业的一体化优势企业，目前拥有两座铅锌矿山，保有铅锌金属量超过330万吨，铅加锌品位超过25%，且富含稀贵金属锗和银，资源优势明显。2006年公司每股收益5.3152元，是两市业绩排名第一的蓝筹股。由于公司向全体股东每10股送红股10股并派现金红利30元，将大大提高公司的估值水平。

由于当前市场整体市盈率已在30倍以上，估值洼地效应显现，因此，该股容易获得资金追捧。而在相关资源价格维持上涨的预期下，公司业绩继续看好。

近期该股并没有随市场创出新高，主力选择了主动调整，以积蓄再次做多的动力，目前股价蓄势相当充分，短线有望爆发，建议投资者逢低关注。

(杭州新希望)

## ■报告精选

## 宝胜股份 奥运概念 低吸良机

前期宝胜股份(600973)中标奥运建设用主体育场等重点工程项目，是名副其实的奥运题材黑马。资料显示，宝胜股份与国华国际工程承包公司签订了2008北京奥运会主场馆国家体育场工程(鸟巢)采购合同，合同总金额为7899万元，公司由此成功进军奥运市场。此外，公司利用品牌优势、技术优势和产品优势，继取得北京

首都机场等国家重点工程项目订单后，又取得北京奥运会主场馆国家体育场工程(鸟巢)项目订单，标志着公司在承接国家重点形象工程方面具有一定优势，后期有望成为公司新的利润增长点。

近日该股走出持续调整行情，但是，短暂调整恰好给投资者提供了一个难得的低吸机会。

(浙商证券 陈泳潮)

## 江苏阳光 多晶硅题材 业绩激增

公司与宁夏东方有色、宁夏电力等合作建设宁夏阳光硅业有限公司，其中公司占有65%股权，居于绝对控股地位。该项目规划年产能4000吨高纯多晶硅，总投资35亿元，其中第一期建设规模预计为年产1000吨高纯多晶硅，包括太阳能级和电子级高纯多晶硅材料及太阳能硅片，项目投资估算为12亿元。从投资规模分析，阳光硅业的一期产能就已与天威

旗下的新光硅业持平，可以说阳光硅业未来有望成为国内乃至亚洲地区规模最大的多晶硅生产企业，成为太阳能上游资源的垄断龙头。

前期该股连续强势上行，而经过连续几个月的震荡整理清洗浮筹，短线股价已成功突破，后市新一轮主升浪有望展开，值得投资者重点关注。

(大摩投资)

## 中国国航 受益奥运 重点关注

公司是国内最具领先地位的航空客运、航空货运及航空相关业务的运营商，拥有最广泛的西南部航线网络。随着北京奥运会的举办，其品牌价值将进一步提升，市场份额也有望继续稳步提升，同时为股价上涨带来丰富预期。

此外，公司还是2008年北京奥运会唯一航空客运合作伙伴，年报透露，公司制定了奥运工作三年规划，包括机上营销、海外营

销、渠道销售和员工激励等13类共54项活动，推出创新服务产品，宣传国航奥运品牌形象，强化客户和公众对国航的认知度。公司还积极致力于成为主流旅客认可、中国最具价值、盈利能力最强和具有世界竞争力的航空公司。

目前该股处于突破上涨的初级阶段，建议投资者重点关注。

(万联证券)

## \*ST吉炭 央企背景 向上突破

\*ST吉炭(000928)大股东已变更为中钢集团，中钢集团是直属中央企业，是我国最大铁矿石进口商贸企业。中钢集团力争在5年内将公司打造成世界炭素行业三强，重组后，公司有望成为中钢集团整合国内炭素行业的平台。

公司是我国最大的炭素材料生产企业，主营各种规格的石墨电极和炭素材料。作为国内炭

素行业的龙头，公司石墨电极产量遥遥领先其他厂商。未来几年中公司将调整产业结构